Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

01/FEB/2013 10 22 4/ Usu: hpaez



Remitente:

No. Trámite: 6510 -0

MYRNA GUTIERREZ

Expediente:

131967

0992580208001

Razón social:

LEDASA S.A.

SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Ciudad

Ref.: Anexos de Accionistas

De mis consideraciones:

Adjunto a la presente encontrará los Anexos de Accionistas de mí representada, **LEDASA S.A.** y documentos de soporte que, acorde a las disposiciones legales vigentes, se debe presentar a la Superintendencia de Compañías.

A continuación detalle de lo adjunto:

Formulario de Nomina de Accionistas de los años 2009, 2010, 2011 y 2012. Certificado de Existencia Legal. Declaración Juramentada / Nómina de Socios o Accionistas. Poder otorgado por la Sociedad Extranjera.

Sin otro particular que comentar, me suscribo.

Atentamente,

> MYRNA ISABEL DE FATIMA GUTIERREZ SOLIS Representante Legal LEDASA S.A. A.U. GUAYAOIIII

়ৈ

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Ciudad

> Ref.: Autorización para presentar los Anexos de Accionistas.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente carta, autorizo a los señores Walter Camilo Tacuri Espinoza con cédula de ciudadanía No. 0928833714 y/o Jorge Daniel Ruiz Soriano con cédula de ciudadanía No. 0926169285, a realizar la presentación de los Anexos de Accionistas de **LEDASA S.A.** y documentos de soporte que, acorde a las disposiciones legales vigentes, se debe presentar al Superintendencia de Compañías.

Sin otro particular que comentar, me suscribo.

Atentamente,

MYRNA ISABEL DE FATIMA GUTIERREZ SOLIS Representante Legal LEDASA S.A.

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPARIAS DE GUAYABUIL

0 4 MAR 2013

RECIBIDO

Firma

ر بر